
Kedves Barátaink, 
 

Szeretnénk beszámolni az év eddigi történéseirıl a Grace Ministries Alapítvány (GMA) 
házatáján. Az évet Kicserélt Élet (KÉ) konferenciával kezdtük Január 22-24 között az 
irodában. Ez a megrendezés egyre népszerőbb, a befogadóképességünk határáig töltötték 
meg érdeklıdık, több mint húszan. Ketten annyira érintve lettek, hogy személyes 
lelkigondozásra is járnak azóta. 
 

Januárban egy másik érdekes 
vállalkozás is elkezdıdött, ami 
egy tavalyi konferencia 
folyománya. KÉ konferenciát 
rendeztünk az Élı Ige 
Gyülekezet nyári táborában, ami 
nagyon tetszett a résztvevıknek, 
úgyannyira, hogy meghívtak 
egy igehirdetés sorozatra 
„Tanítás a tanításról” címmel. 
A gyülekezet vezetıi idırıl 
idıre meghívnak elıadókat, 
akik valamilyen szolgálati 
ajándékkal rendelkeznek 
Krisztus Testében, hogy általuk épüljön a gyülekezet. Engem mint tanítói ajándékkal 
rendelkezıt hívtak meg. Nagyon megtisztelı és izgalmas kihívás volt végiggondolni ezt a 
témát! Hat tanításból álló sorozat indult el, havonta egy: Bölcsesség és tudás a Biblia szerint; 
A kereszt – a bölcsesség ereje; Igazság és valóság; A Biblia értelmezésének alapjai; Tanítás és 
tanulás a Biblia szerint; Tanítás, törvény és kegyelem. A kiinduló alap az a meggyızıdésem 
volt, hogy a keresztény tanítás lényege és feladata, hogy Életet közvetítsen – Krisztus életét a 
hétköznapok valóságában. Már 5 elıadás hangzott el, ezeket feltettük a honlapunkra is. Úgy 
tőnik, a gyülekezet élvezte, DE ÉN MINDENKÉPP! 
 

Tavalyi látásunk alapján még egy új dolgot indítottunk el. Szeretnénk szorosabb kapcsolatot 
kialakítani volt tanfolyam-végzettekkel, és másokkal, akik támogatnak, vagy érdeklıdnek 
munkánk iránt. Beregi László elindított egy interaktív Biblia-tanulmányozó sorozatot 
minden hónap utolsó szombatján az Efézusi levélrıl. Alkalmanként 10-15 ember jön el, és 
izgalmas beszélgetések alakulnak ki. Szeptemberben folytatjuk! 
 

Alapítványunk látásához tartozik, hogy hozzájáruljunk a magyar keresztény kultúra 
fejlıdéséhez. „A kegyelem íze” album és koncert egyik folyományaképpen meghívtak, hogy 
vegyek részt egy új kezdeményezésben, a KREDIT-ben (Kreatív Dicsıítık Találkozója). A 
kezdeményezés célja, hogy teret adjon olyan keresztényekkel, akik a Biblia üzenetét valamely 
mővészeti ágban igyekeznek megfogalmazni: találkozzanak, együtt dolgozzanak, bátorítsák 
egymást. Február 12-14 között volt a konferencia, én a dalszövegíró-fordító mőhelyt 
vezettem. Nagyon izgalmas idıt töltöttünk együtt, sokak számára felszabadító volt a 
felismerés, hogy a minıségre törekvés, a kreativitás egyáltalán nem Isten ellen való, sıt! A 
KREDIT újra megrendezésre kerül október 1-4 között. 
 

A KREDIT sikere nyomán júliusban meghívtak a Debreceni Nyári Dicsıítı Iskolába is, 
hogy Folk Ivánnal közösen vezessünk egy dalíró mőhelyt. Még izgalmasabb volt, több mint 
40 résztvevı és az Ivánnal való együttmunkálkodás miatt. A másik élményt a „Dics-Suli” 
fantasztikus dicsıítı összejövetelein éltem át, egészen kiváló zenészekkel és hasonlóan lelkes 
több száz emberrel. Isten jelenléte tapintható volt! Nagy megtiszteltetés, hogy részese 
lehettem.  
 



Április 21- május 9 között az USA-ba utaztam, támogatást szerezni, meglevı támogatókkal 
találkozni, és részt venni az AELM (a miénkhez hasonló irodák szervezete) konferenciáján. 
Errıl külön beszámolót küldök. 
 

Ez évben még két KÉ konferenciát tartottunk, mindkettıt Szabadkeresztyén Gyülekezetben, 
május 22-24 között Debrecenben, június 4-6 között Budapesten. Különösen a második 
volt sikeres, kb. 15-en eljöttek a Golgota Gyülekezet ifjúságából. Hamar Dani, a vezetıjük 
komolyan érdeklıdik, tárgyalunk egy náluk rendezendı konferenciáról is. 
 

Folytatódik a Lelkigondozói Tanfolyam is 7 lelkes résztvevıvel. Több mindent 
megváltoztattunk, hogy hatékonyabb lehessen: intenzívebb konzulensi munkát, közösségépítı 
alkalmakat, és több idıt arra, hogy átbeszéljünk egy videóra vett lelkigondozó sorozatot. 
Ezért a tanfolyam hosszabb is lesz, a jövı év eleji video-megbeszélésekre pedig meghívjuk 
korábbi tanfolyamvégzettjeinket is.   
 

A kuratórium augusztus 29-én együtt tölt fél napot imádkozni, Isten vezetését keresni. 
Terveink a közeljövıre, a korábban említetteken kívül: KÉ konferencia lesz  november 12-
14 között a Káposztásmegyeri Református Gyülekezetben. Utána ismét megrendezzük a 
tavaly nagy sikert aratott kiscsoportos „2. lépcsıs” KÉ konferenciát nov.20, 27, ill. dec. 4, 
péntek esténként. Folynak az új „A kegyelem íze” koncert-színház elıkészületei, jövı év 
elején szeretnénk megrendezni. Sokan nagyon várják! Nagyban múlik az anyagi és szervezési 
lehetıségeken. Kérjük, imádkozzatok értünk, ez nagyon sokat jelent: 

• Hogy a Kuratórium Istentıl elvett látással hozzon döntéseket és munkálkodjon 
• A személyes egészségemért, ismét lumbágóval küszködöm 
• A tanfolyamon és lelkigondozáson résztvevıkért, hogy növekedjenek Krisztusban 
• A különbözı alkalmak elıkészületeiért és áldásáért 
• „A kegyelem íze” projekt anyagi és szervezési feltételeiért  
• A Kuratórium munkásaiért és további munkásokért 

  

Köszönjük mindazoknak, akik figyelemmel kísérik és támogatják munkánkat. Sok áldást: 
 

 

Kerekes Ernı (nincs a képen) és a Kuratórium – a Káposztásmegyeri Ref. templom erkélyén 


